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EN Check that all of the following items are in your package. If any item is missing, please 
contact DJITM or your local dealer.

CHT 使用本產品之前，請檢查包裝中是否包含下列所有品項。如有缺少任何品項，請聯絡 DJITM 或
您的代理商。

JP 以下の品目がパッケージにすべて揃っているかご確認ください。同梱されていない品目が
あれば、DJITM またはお近くの代理店までお問い合わせください。

KR 다음 구성품이 패키지 안에 모두 들어 있는지 확인하십시오. 구성품이 하나라도 없는 경우 DJITM 
또는 현지 딜러에 문의하십시오.

KM សូូមពិិនិិត្យយមើ�ើលថាវត្ថុុ�ខាងក្រោ��មទាំងំអស់់មាននៅ�ក្នុុ�ងកញ្ចចប់់របស់អ្ននក។ ប្រ�សិនបើ�ើបាត់់វត្ថុុ�ណាមួួយ សូូមទាក់ទងជាមួួយ 
DJITM ឬអ្ននកចែ�កចាយនៅ�ក្នុុ�ងមូូលដ្ឋាា នរបស់អ្ននក។

MS Periksa bahawa semua item berikut ada di dalam bungkusan anda. Jika ada item yang 
hilang, sila hubungi DJITM atau pengedar tempatan anda.

TH ตรวจสอบว่ามีสิ่งของตามรายการต่อไปนี้ทั้งหมดอยู่ในบรรจุภัณฑ์ของคุณ หากมีสิ่งของชิ้นใดหายไป 
กรุณาติดต่อ DJITM หรือตัวแทนจำ�หน่ายใกล้บ้านคุณ

VI Kiểm tra để đảm bảo tất cả các mục sau có trong hộp sản phẩm của bạn. Nếu thiếu, 
vui lòng liên hệ với DJITM hoặc đại lý ở khu vực của bạn.

DE Bitte überprüfen Sie, ob alle hier aufgeführten Artikel in Ihrer Verpackung enthalten 
sind. Falls eines oder mehrere Teile fehlen, wenden Sie sich bitte an DJITM oder an Ihren 
Händler vor Ort.

ES Compruebe que el paquete contenga todos los elementos siguientes. Si falta alguno, 
póngase en contacto con DJITM o con su distribuidor local.

EL Ελέγξτε ότι όλα τα παρακάτω στοιχεία βρίσκονται στη συσκευασία σας. Εάν λείπει 
κάποιο προϊόν, επικοινωνήστε με την DJITM ή τον τοπικό σας αντιπρόσωπο.

FR Vérifiez que l’emballage de votre produit contient les éléments suivants. S’il manque 
un ou plusieurs éléments, contactez DJITM ou votre revendeur local.

HU Ellenőrizze, hogy a következő tételek mindegyike megvan-e a csomagban. Ha bármelyik 
tétel hiányzik, keresse meg a DJITM vállalatot vagy a helyi forgalmazót.

PT-BR Verifique se todos os itens seguintes estão na embalagem. Se faltar algum item, entre 
em contato com a DJITM ou seu revendedor local.

RU Убедитесь, что в вашем комплекте поставки имеются все нижеперечисленные 
предметы. Если какой-либо предмет отсутствует, свяжитесь с компанией DJITM или 
местным представителем.

TR Aşağıdakilerin tamamının kutu içinde mevcut olduğunu kontrol edin. Herhangi bir 
parça eksik ise lütfen DJITM ile veya yerel bayinizle iletişime geçin.

UK Переконайтеся, що всі перелічені нижче предмети є у вашому комплекті. Якщо 
якогось предмета немає, зверніться до DJITM або до місцевого дилера.



× 1 × 1 × 1

Aircraft 
農業無人機
機体
기체
យន្តតហោះ�ះ 
Pesawat 
โดรน 
Máy bay 
Fluggerät 
Aeronave 
Αεροσκάφος 
Appareil 
Repülőgép 
Aeronave 
Дрон 
Hava Aracı 
Літальний апарат 

Air-Cooled Heat Sink 
風冷散熱器
空冷ヒートシンク
공랭식 히트 싱크
ឧបករណ៍៍ស្រូ�បូកម្ដៅ�ៅ ឱ្យយត្រ�ជាក់់ដោ�យប្រើ��ើខ្យយល់់ 
Singki Haba Disejukkan Udara 
ชุดระบายความร้อนด้วยอากาศ 
Tản nhiệt bằng không khí 
Luftgekühlter Kühlkörper 
Disipador térmico con 
refrigeración de aire 
Αερόψυκτη ψύκτρα θερμότητας 
Dissipateur thermique refroidi 
par air 
Léghűtéses hűtőborda 
Dissipadores de calor resfriados a ar 
Теплоотвод с воздушным 
охлаждением 
Hava Soğutmalı Soğutucu 
Тепловідвід з повітряним 
охолодженням 

Tool Box
工具箱
ツールボックス
도구 상자
ប្រ�អប់់ឧបករណ៍៍
Kotak Alat
กล่องเครื่องมือ
Hộp công cụ
Werkzeugbox
Caja de herramientas
Εργαλειοθήκη
Boîte à outils
Szerszámdoboz
Caixa de ferramentas
Набор инструментов
Alet Kutusu
Коробка з інструментами

Manuals 
In the Box
Disclaimer and Safety Guidelines
Quick Start Guide

文件
物品清單
免責聲明與安全指導方針
快速入門指南

マニュアル 
同梱物
免責事項と安全に関するガイドライン
クイックスタートガイド

매뉴얼 
구성품
고지 사항 및 안전 가이드
퀵 스타트 가이드

សៀ�ៀវភៅ�ណែ�នាំ ំ
នៅ� ក្នុុ�ងប្រ�អប់់
ការបដិិសេ�ធទំំនួួលខុុសត្រូ�វូ និិងគោ�លការណ៍៍ណែ�នាំសំ្ដីី�
ពីីសុុវត្ថិិ�ភាព
មគុ្គុ�ទេ�សក៍សង្ខេ�េបស្ដីី�ពីីការចាប់់ផ្តើ�ើ�ម
Manual 
Di dalam Kotak

Penafian dan Panduan Keselamatan
Panduan Mula Pantas

คู่มือ 
ภายในกล่อง
ข้อสงวนสิทธ์ิและคำ�แนะนำ�ด้านความปลอดภัย
คู่มือเริ่มใช้งานฉบับย่อ

Hướng dẫn sử dụng 
Các thành phần trong hộp
Tuyên bố khước từ trách nhiệm và Hướng 
dẫn an toàn
Hướng dẫn sử dụng nhanh

Bedienungsanleitungen 
Lieferumfang
Haftungsausschluss und 
Sicherheitsrichtlinien
Kurzanleitung

Manuales 
Contenido del embalaje
Renuncia de responsabilidad y directrices 
de seguridad
Guía de inicio rápido

Εγχειρίδια 
Στο κουτί
Αποποίηση ευθυνών και οδηγίες ασφαλείας
Οδηγός γρήγορης εκκίνησης

Manuels 
Contenu de l’emballage

Clause d’exclusion de responsabilité et 
consignes de sécurité
Guide de démarrage rapide

Kézikönyvek 
Mi található a dobozban?
Jogi nyilatkozat és biztonsági irányelvek
Rövid üzembe helyezési útmutató

Manuais 
Incluído na embalagem
Isenção de Responsabilidade e Diretrizes 
de Segurança
Guia de Início Rápido

Руководства 
Комплект поставки
Заявление об отказе от 
ответственности и руководство по 
технике безопасности
Краткое руководство

Kılavuzlar 
Kutu İçeriği
Sorumluluk Reddi ve Güvenlik 
Yönergeleri
Hızlı Başlangıç Kılavuzu

Посібники 
Комплект поставки
Відмова від відповідальності та 
інструкції з техніки безпеки
Короткий посібник користувача



The tool box includes the following items:
工具箱內包含以下物品：
ツールボックスには、次の品目が入っています： 
공구 상자에는 다음과 같은 구성품이 들어 있습니다.
ប្រ�អប់់ឧបករណ៍៍រួមួមានវត្ថុុ�ដូូចខាងក្រោ��ម៖
Kotak alat merangkumi item berikut:
กล่องเคร่ืองมือประกอบด้วยรายการต่อไปน้ี:
Hộp công cụ bao gồm các chi tiết sau:
Die Werkzeugbox enthält folgende Gegenstände:
La caja de herramientas incluye los siguientes elementos:
Η εργαλειοθήκη περιλαμβάνει τα ακόλουθα στοιχεία:
La boîte à outils inclut les éléments suivants :
A szerszámdoboz a következő tételeket tartalmazza:
A caixa de ferramentas inclui os seguintes itens:
Составляющие набора инструментов:
Araç kutusu aşağıdakileri içerir:
Коробка інструментів містить такі елементи:
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Remote Controller
遙控器 
送信機
조종기
ឧបករណ៍៍បញ្ជាា ពីីចម្ងាា យ
Alat Kawalan Jauh
รีโมทคอนโทรล
Bộ Điều khiển từ xa
Fernsteuerung
Control remoto
Τηλεχειριστήριο
Radiocommande
Távirányító
Controle remoto
Пульт управления
Uzaktan Kumanda
Пульт дистанційного 
керування

Remote Controller Strap
遙控器背帶
送信機のストラップ
조종기 스트랩
ខ្សែ�ែឧបករណ៍៍បញ្ជាា ពីីចម្ងាា យ
Tali Alat Kawalan Jauh
แถบรัดรีโมทคอนโทรล
Dây đeo bộ điều khiển từ xa
Tragegurt für Fernsteuerung
Correa del control remoto
Λουράκι τηλεχειριστηρίου
Sangle de la radiocommande
Távirányítószíj
Tira do controle remoto
Ремень для переноски 
пульта управления
Uzaktan Kumanda Kayışı
Ремінь для пристрою 
дистанційного керування

USB-C Cable
USB-C 傳輸線
USB-Cケーブル
USB-C 케이블
ខ្សែ�ែ USB-C
Kabel USB-C
สาย USB-C
Cáp USB-C
USB-C-Kabel
Cable USB-C
Καλώδιο USB-C
Câble USB-C
USB-C kábel
Cabo USB-C
Кабель USB-C
USB-C Kablosu
Кабель USB-C



Screws and  Other Accessories
Sealing Rings
Single-Layer Centrifugal Disk
Propeller Washers
Phillips Screws
M5×10 Screws
Hose Nuts

備用螺絲、螺母及其他配件
密封圈
單層離心盤
螺旋槳墊片
十字螺絲
M5×10 螺絲
軟管緊固螺母

ネジおよびその他のアクセサリー
シールリング
単層遠心ディスク
プロペラ ワッシャー
プラスネジ
M5× 10 ネジ
ホースナット

나사 및 기타 액세서리
씰링 링
단일 레이어 원심 디스크
프로펠러 와셔
십자 나사
M5×10 나사
호스 너트

វីសី និិងគ្រឿ��ឿងបន្ទាា ប់់បន្សំ �ំផ្សេ�េងទៀ�ៀត
កងរង្វវង់់បិិតភ្ជិិ�ត
ឌីីសចាកផ្ទិ�តមួយស្រ�ទាប់់
កាសទ្រ�នាប់់កង្ហាា រ 
វីសី Phillips
M5×10 វីសី
ក្បាាលឡោ�ស៊ីី�ទុុយយោ�

Skru dan Aksesori Lain
Gelang Sendal
Cakera Empar Satu Lapisan
Pencuci Bebaling

Skru Phillips
Skru M5×10
Nat Hos

สกรูและอุปกรณ์เสริมอื่น ๆ
วงแหวนกันรั่ว
จานหมุนเหวี่ยงแบบชั้นเดียว
แหวนรองใบพัด
สกร ูPhillips
สกร ูM5×10
น็อตขันท่อ

Ốc vít và Phụ kiện Khác
Vòng đệm bít
Đĩa ly tâm một lớp
Vòng đệm cánh quạt
Vít Phillips
Vít M5×10
Đai ốc ống

Schrauben und anderes Zubehör
Dichtringe
Einschichtige Zentrifugalscheibe
Propellerscheiben
Kreuzschlitzschrauben
M5×10 Schrauben
Schlauchmuttern

Tornillos y otros accesorios
Juntas tóricas
Disco centrífugo de una sola capa
Arandelas de hélice
Tornillos Phillips
Tornillos M5×10
Tuercas de las mangueras

Βίδες και  άλλα παρελκόμενα
Δακτύλιοι στεγανοποίησης
Φυγοκεντρικός δίσκος μιας στρώσης
Ροδέλες ελίκων
Βίδες Phillips
Βίδες M5×10
Παξιμάδια εύκαμπτου σωλήνα

Vis et autres accessoires
Bagues d’étanchéité
Disque centrifuge monocouche
Rondelles pour hélices
Vis cruciformes
Vis M5×10
Écrous pour tuyau

Csavarok és egyéb tartozékok
Tömítőgyűrűk
Egyrétegű centrifugális lemez
Propelleralátétek

Csillagfejű csavarok
M5×10 csavarok
Hollandi anyák

Parafusos e outros acessórios
Anéis de vedação
Disco centrífugo de camada única
Arruelas de hélice
Parafusos Phillips
10 parafusos M5
Porcas da mangueira

Винты и другие аксессуары
Уплотнительные кольца
Однослойный центробежный диск
Шайбы для пропеллеров
Винты с крестообразным шлицем
Винты M5×10
Гайки для шлангов

Vidalar ve Diğer Aksesuarlar
Sızdırmazlık Halkaları
Tek Katmanlı Santrifüj Disk
Pervane Pulları
Yıldız Vidalar
M5×10 Vidalar
Hortum Somunları

Гвинти та інші аксесуари
Ущільнювачі
Одношаровий центробіжний диск
Пропелерні шайби
Гвинти з хрестоподібними шліцами
Гвинти M5×10
Гайки для шлангів



This content is subject to change without prior notice.
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Download the user manual for more information:
https://ag.dji.com/t50/downloads

Tools
Double-Ended Wrench
2.5 mm Hex Key
3.0 mm Hex Key
4.0 mm Hex Key

工具
雙頭螺母緊固扳手
2.5 mm 內六角螺絲扳手
3.0 mm 內六角螺絲扳手
4.0 mm 內六角螺絲扳手

ツール
両口レンチ
2.5 mm 六角棒スパナ
3.0 mm 六角棒スパナ
4.0 mm 六角棒スパナ

도구
양구 렌치
2.5mm 육각 키
3.0mm 육각 키
4.0mm 육각 키

ឧបករណ៍៍
កូូនសោ�មុុខពីីរ
កូូនសោ�ប្រាំ�មួំួយជ្រុ�ងុទំំហំំ 2.5 មីីលីីម៉ែ�ែត្រ�
កូូនសោ�ប្រាំ�មួំួយជ្រុ�ងុទំំហំំ 3.0 មីីលីីម៉ែ�ែត្រ�
កូូនសោ�ប្រាំ�មួំួយជ្រុ�ងុទំំហំំ 4.0 មីីលីីម៉ែ�ែត្រ�

Alat
Sepana Dua Hujung
Kunci Allen 2.5 mm
Kunci Allen 3.0 mm
Kunci Allen 4.0 mm

เครื่องมือ
ประแจปลายสองด้าน
กุญแจหกเหลี่ยม 2.5 มม.
กุญแจหกเหลี่ยม 3.0 มม.
กุญแจหกเหลี่ยม 4.0 มม.

Dụng cụ
Cờ lê hai đầu
Chìa khóa đầu lục giác 2,5mm
Chìa khóa đầu lục giác 3mm
Chìa khóa đầu lục giác 4mm

Werkzeuge
Doppelschraubenschlüssel
Sechskantschlüssel, 2,5 mm
Sechskantschlüssel, 3,0 mm
Sechskantschlüssel, 4,0 mm

Herramientas
Llave inglesa doble
Llave Allen de 2.5 mm
Llave Allen de 3.0 mm
Llave Allen de 4.0 mm

Εργαλεία
Διπλό γερμανικό κλειδί
Κλειδί άλεν 2,5 mm
Κλειδί άλεν 3,0 mm
Κλειδί άλεν 4,0 mm

Outils
Clé à double embout

Clé hexagonale de 2,5 mm
Clé hexagonale de 3,0 mm
Clé hexagonale de 4,0 mm

Szerszámok
Kétvégű csavarkulcs
2,5 mm-es imbuszkulcs
3,0 mm-es imbuszkulcs
4,0 mm-es imbuszkulcs

Ferramentas
Chave de boca dupla
Chave sextavada de 2,5 mm
Chave sextavada de 3,0 mm
Chave sextavada de 4,0 mm

Инструменты
Двухсторонний гаечный ключ
Шестигранный ключ, 2,5 мм
Шестигранный ключ, 3,0 мм
Шестигранный ключ, 4,0 мм

Aletler
Çift Uçlu Anahtar
2,5 mm Alyan Anahtarı
3,0 mm Alyan Anahtarı
4,0 mm Alyan Anahtarı

Інструменти
Двосторонній гайковий ключ
Шестигранний ключ 2,5 мм
Шестигранний ключ 3,0 мм
Шестигранний ключ 4,0 мм




